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Proiect HCL: PHCL2026-000337

RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea proiectului de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 

Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, 
precum și a protocolului de colaborare încheiat între UAT Municipiul Timișoara și 

Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara 

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea accesului la servicii de calitate și 
favorabile incluziunii în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 
infrastructurii sportive la Liceul Tehnologic Transporturi Auto.

Municipiul Timișoara a depus fișa de proiect cu titlul „Reparații capitale și reabilitare la Sala 
de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1,județul Timiș” la 
GAL Freidorf în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială, Prioritate: P01. Dezvoltarea 
locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectiv de politică: 4. O Europă mai  socială și mai  
favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al  drepturilor sociale, Obiectiv 
specific: RSO4.2. Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, 
formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin 
promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR).

Teritoriul GAL Freidorf include Zone Urbane Marginalizate (Freidorf, Fratelia, Dâmbovița), 
caracterizate prin risc ridicat de sărăcie și excluziune socială; mulți dintre elevii liceului provin din 
aceste zone, fiind încadrați conform indicatorilor AROPE (sărăcie, deprivare materială severă sau 
intensitate scăzută a muncii) – criterii care îi plasează în grupul țintă eligibil pentru intervențiile 
RSO4.2.

Proiectul contribuie la atingerea Obiectivului specific 1 al Strategiei de Dezvoltare Locală, 
respectiv promovarea accesului egal la educație favorabilă incluziunii, în special pentru grupurile 
defavorizate, prin dezvoltarea infrastructurii educaționale și dezvoltarea de programe, servicii și 
activități de calitate pentru crearea unui mediu prietenos și atractiv.

Obiectivele specifice ale proiectului:
- Reabilitare sală de sport a Liceului Tehnologic Transporturi Auto situată în Timișoara, str. 

Ardealului nr.1;
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- Modernizarea procesului educațional și creșterea atractivității actului didactic, prin 
reabilitarea sălii de sport a Liceul Tehnologic Transporturi Auto, contribuind astfel la 
creșterea calității educației.

Sala de sport a Liceului Tehnologic Transporturi Auto, situată pe str. Ardealului nr. 1, 
reprezintă o infrastructură educațională construită în anul 1977, aflată în prezent într-o stare avansată 
de degradare structurală și funcțională, aspect confirmat de expertiza tehnică și de analiza situației 
existente din memoriul tehnic. Construcția prezintă deficiențe majore: infiltrații, deteriorări ale 
învelitorii, sistem pluvial nefuncțional, finisaje uzate, tâmplării neetanșe, pardoseli neconforme și 
lipsa adaptării la normele actuale privind accesibilizarea și siguranța la incendiu

Documentația tehnică aferentă proiectului a fost elaborată de Administrația pentru Sănătate și 
Educație a Municipiului Timișoara, însă, potrivit Ghidului de finanțare, dintre cele două entități, doar 
Municipiul Timișoara este eligibil în calitate de solicitant. În consecință, cererea de finanțare va fi 
depusă în platforma MySMIS2021 de către Municipiul Timișoara. 

Prin Hotărârea nr. 309 din data de 10.06.2025 s-a aprobat documentația tehnico-economică, 
a indicatorilor tehnico-economici - faza DALI pentru obiectivul de investiții "E.T+Expertiza P.S.I 
(analiza riscului de securitate la incendiu)+A.E+D.A.L.I+P.T+D.T.A.C-Lucrări de Reabilitare la Sala 
de Sport la Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timişoara, str. Ardealului nr. 1".

Ghidul Solicitantului Condiții Specifice Pentru introducerea în MySMIS2021+ a fișelor de 
proiecte selectate de Grupurile de Acțiune Locală – etapa a III-a a mecanismului DLRC prevede 
următoarele:

 ,,Dacă Cererea de finanţare se depune la faza de PTE, aceasta va fi însoțită și de documentația 
tehnico-economică la faza de SF/DALI/SF cu elemente de DALI, fiind necesară atașarea 
Autorizației de construire a investiției, inclusiv Certificatul de urbanism cu avizele aferente.’’

 ,,Se va anexa Hotărârea de aprobare a indicatorilor tehnico-economici, cu modificările și 
completările ulterioare, pentru cea mai recentă documentație anexată la cererea de finanțare 
(SF/DALI/ SF cu elemente de DALI/ PTE).’’

La data de 23.04.2026, OIR Vest a avizat pachetul fișei de proiect cu titlul Reparații capitale 
și reabilitare la Sala de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr.1, 
județul Timiș. Beneficiarul are obligația de a încărca în aplicația MySMIS2021+ Cererea de finanțare 
în termen de maxim 45 de zile de la data comunicării acesteia.

Având în vedere cele menționate anterior, se impune predarea către Municipiul Timișoara, 
prin hotărâre a Consiliului Local, a documentației tehnice elaborate de Administrația Pentru Sănătate 
și Educație A Municipiului Timișoara, respectiv la faza DALI și la faza PT.

Având în vedere faptul că Administrația Pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara 
are încheiat contractul de prestare servicii nr.10/23.05.2024 având ca obiect achiziția serviciilor de 
proiectare inclusiv asistența tehnică din partea proiectantului este necesară încheierea unui protocol 
de colaborare între UAT Municipiul Timișoara și Administrația pentru Sănătate și Educație a 
Municipiului Timișoara.

Ţinând cont de cele mai sus exprimate, propunem spre aprobarea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara:

- aprobarea proiectul de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – Liceul 
Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș” în vederea 
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depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021–
2027 - Prioritate: P01. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității;

- aprobarea Protocolului de Colaborare încheiat între Municipiul Timișoara şi Administrația 
pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara, astfel cum este prevăzut în Anexa nr.1 
la prezenta hotărâre și care face parte integrantă din aceasta.

- aprobarea predării de către Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara către Municipiul Timișoara - Direcția Incubator de Proiecte a documentației 
tehnice elaborate de Plantech RR A2T S.R.L. la faza DALI și la faza PT pentru obiectivul de 
investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi 
Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1,județul Timiș”, în vederea depunerii spre finanțare. În 
ipoteza neobținerii finanțării, documentațiile predate se restituie Administrației pentru 
Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara.

Luând în considerare datele tehnice descrise de către compartimentul de specialitate în prezentul 
raport, în baza art. 136 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, apreciem că Proiectul de 
hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 
Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, precum și a 
protocolului de colaborare încheiat între UAT Municipiul Timișoara și Administrația pentru Sănătate 
și Educație a Municipiului Timișoara”, îndeplinește condițiile tehnice pentru a fi supus dezbaterii și 
aprobării plenului consiliului local.
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